

安装仿汉白玉护栏 更换老式人行道砖

# 关桥至虹桥沿河段将“旧貌换新颜”



信阳消息(见习记者 金培满)近日,经过浉河北路关桥至虹桥段的市民会发现,施工队伍正紧张地忙碌着,路边沿河护栏和人行道砖已被拆除。昨日,记者走访浉河管理处了解到,因原有的护栏和人行道砖现已严重老化破损,影响过路行

人的安全,浉河管理处对此段的护栏和人行道砖进行拆旧换新。

据了解,浉河北岸关桥至虹桥段原有护栏系2003年安装,至今已11年,现多数护栏老化破损严重,部分护栏也被过往失控车辆撞毁。同时,此处的人行道砖系过去

老式彩砖,防滑效果差,与市内的人行道砖相比,风格颜色搭配也不甚协调。

2014年,浉河管理处提出了更换浉河北路关桥至虹桥段护栏及人行道砖的改造工程的申请,申请得到批准后被要求于2015年春节上班后开始施工。

2月26日(正月初八)开始,浉河管理处的工作人员就开始对浉河北路关桥至虹桥段护栏及人行道砖的改造工程进行准备,并组织施工队伍进场。据浉河管理处办公室主任张凯介绍,该工程共投资近100万元,最晚于茶文化节前完工。此次拆除原有护栏900米,安装同等长度的仿汉白玉护栏;更换人行道砖1530平方米,更换的人行道砖比原有的老式彩砖更防滑且透水,也更符合信阳城市整体设计风格的要求。



## 后续报道

### 下水井不再“吐泡” 污水问题得到解决



信阳消息(见习记者 周静)2月28日本报A3版刊登了《下水井频频出污水 市民直呼恶心闹心》一文,报道了市区南湖路中段154医院门前的一下水井堵塞,造成污水横流。

3月2日上午9时许,记者接到12319城建服务热线打来的反馈电话。工作人员称,有关部门已经将下水井疏通,困扰附近居民的下水井反污水问题也得到了解决。

上午10时许,记者再次来到南湖路中段154医院门前的堵塞下水井前,看见地面一改那日污水横流的景象,淤泥垃圾不见踪影,站在旁边也不再嗅到难闻的气味。

据附近商户田女士介绍,在记者走后第二天(3月1日)上午10时许,市政管理处的工作人员就携带专业工具来到此处,疏通下水管道,将管道中堵塞的白色垃圾清理出来。“终于可以不用闻臭味了,心情舒畅多了。”田女士满脸的喜悦。



新闻热线:13526070110 投稿邮箱:xywbnews@126.com

## 破碎的不只是玻璃



时间:3月2日8时  
地点:东方红大道北侧  
拍摄者:李亚云

东方红大道北侧一阅报栏前,整块玻璃“粉身碎骨”,壮烈“牺牲”,原因不明。据附近市民介绍,距离玻璃损坏已有3天时间。碎裂的玻璃不仅影响市容,还存在潜在危险,希望有关部门及时维修。



社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

礼敬谦让

爱护公物

助人为乐

文明礼让

尊老爱幼 爱护公物

文明礼让

助

保护环境

尊重他人

# 践行价值观 文明我先行

